





Menu Pan Brusco

https://it.menulist.menu
Via D'Ancaria, 63100, Ascoli Piceno Italia, ASCOLI PICENO, Italy
+393291818941 - https://facebook.com/panbrusco.ascolipiceno/









Su questo Homepage troverai il **completo** menu di **Pan Brusco** da ASCOLI PICENO. Attualmente ci sono *12* portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Pan Brusco: per la prima volta, nei molti locali di ascolani, ho trovato una cameriera chiedendo se c'erano persone allergiche a qualche tipo di alimenti. Bene, per il resto un aperitivo nella norma <u>leggere di più</u>. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e farsi servire con bel tempo. Cosa non piace a <u>User</u> di Pan Brusco: Buone bruschette di vario tipo, sicuramente un modo diverso di fare l'aperitivo nella città. Buoni anche i panini (soprattutto la versione con porchetta), buona anche la selezione di birre e vini presenti. <u>leggere di più</u>. Pan Brusco da ASCOLI PICENO propone prelibata, buona cucina mediterranea con i suoi tipici cibi, i gustosi panini, salutari insalate e altri snack sono adatti per uno spuntino in programma. Al bar puoi ancora rilassarti dopo aver mangiato (o durante) con un drink alcolico o analcolico, e ti aspetta una classica <u>cucina italiana</u> con classici come pizza e pasta.

Menu Pan Brusco



Pasta

PASTA RUCOLA

Dolci

TARTUFO

Fingerfood

JALAPENO

Panini classici italiani

PORCHETTA

Restaurant Category

COCKTAIL

SENZA GLUTINE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PANINI

PIZZA

Ingredienti utilizzati

BACON

PASTA MOZZARELLA

RUCOLA

FRUTTA

FRUTTO DELLA PASSIONE

FORMAGGI

POLLO

Menu Pan Brusco



Pan Brusco

Via D'Ancaria, 63100, Ascoli Piceno Italia, ASCOLI PICENO, Italy Orari di apertura:

≥gallery image